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Serie B Interregionale n.34

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.568

Quarti G1

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 04 MAGGIO 2025

17154 BCC Pordenone SYNETO BASKET ISEO 73 - 57
(TOFFANO F., GORZA G.)

Quarti G2

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 04 MAGGIO 2025

17157 ADAMANT Ferrara CALORFLEX Oderzo 98 - 58
(VINCENZI G., ROSSINI M.)

Quarti G3

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 04 MAGGIO 2025

17160 LTC SANGIORGESE TEA SPA JBSTINGS CURTATONE 73 - 69
(DI GIUSEPPE L., PETRUZZI L.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

17160 TEA SPA JBSTINGS CURTATONE Visti gli atti di gara e letto il rapporto arbitrale,
rilevato  che  i  tifosi  della  società  ospitata  JBSTINGS
CURTATONE  ASD  hanno  posto  in  essere  i  seguenti
comportamenti durante la gara:
a) lancio di sputi da parte di un tifoso in direzione del 2°
arbitro colpendolo alla nuca;
b)  offese  collettive  e  frequenti  per  tutta  la  durata
dell’incontro nei confronti della coppia arbitrale;
c)  offese  a  sfondo  razziale  o  etnico  nei  confronti  del
giocatore n. 31 della squadra di casa.
Tenuto  conto  che  la  società  Curtatone  è  già  stata
sanzionata nella stagione sportiva in corso per infrazioni
della  stessa  indole  (offese  reiterate,  anche  a  sfondo
razziale o etnico), da ultimo con squalifica del campo di
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gioco per 2 giornate comminata con Comunicato ufficiale
n. 596 del 25/03/2025 in relazione alla gara n. 14590 del
23.03.2025.
Per questi motivi, tenuto conto della recidiva specifica già
precedentemente  contestata,  commina  alla  società
JBSTINGS CURTATONE ASD la sanzione della squalifica del
campo di gioco per 2 giornate in relazione alle condotte
sub b)-c) (art. 27 co. 4 b-d, art. 28 co. 4, art. 24 Regol.
Giustizia)

17160 TEA SPA JBSTINGS CURTATONE Visti gli atti di gara e letto il rapporto arbitrale,
rilevato  che  i  tifosi  della  società  ospitata  JBSTINGS
CURTATONE  ASD  hanno  posto  in  essere  i  seguenti
comportamenti durante la gara:
a) lancio di sputi da parte di un tifoso in direzione del 2°
arbitro colpendolo alla nuca;
si  commina alla  società JBSTINGS CURTATONE ASD la
sanzione  dell’ammenda  di  €  450,00  in  relazione  alla
condotta sub a) (art. 27 co. 9 a-c Regol. Giustizia).

Quarti G4

1 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 04 MAGGIO 2025

17163 FALCONSTAR BASKET MI.GA.L. PALL. GARDONESE 97 - 76
(COTUGNO N., TRAMONTINI R.)
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